
Produktinformationen

1 / 1

LeraFloor® ProTEC matt
Matte Polymer-Hochleistungsbeschichtung

LeraFloor®  ProTEC matt ist eine besonders strapazierfähige matte Hochleistungsbe­
schichtung für alle wasserfesten Belagsarten. Sie wird auf stark beanspruchten Flächen 
beispielsweise im Gesundheitswesen, in Flughäfen, Bahnhöfen, Eingangsbereichen, Flu­
ren, Hallen und Ausstellungen eingesetzt. Eine einfache Anwendung wird durch einen 
idealen Verlauf erzielt. Glanzunterschiede werden überdeckt und Unebenheiten werden 
optisch ausgeglichen. Das Produkt ist schnelltrocknend und zur Pflegefilmsanierung ge­

eignet. LeraFloor®  ProTEC matt ist DIN 18032 geprüft und beständig gegen Desinfekti­
onsreiniger.

Materialverträglichkeit
Die Anwendungslösung ist geeignet für PVC, Vinyl, Linoleum, Gummi, Laminat und Mar­
mor.
Sie ist bedingt geeignet für Kunstharz/Epoxid, Parkett/Dielen versiegelt, Granit geschliffen/
rau und Feinsteinzeug.
Bei allen anderen Belagsarten sind Vorversuche an geeigneten Stellen durchzuführen.

Anwendung
Vor der Anwendung den zu beschichtenden Bodenbelag ordnungsgemäß grundreinigen 
und abtrocknen lassen.

Bei ordnungsgemäßer Grundreinigung mit beispielsweise LeraFloor®  PolyStrip Forte 
kann je nach Raumtemperatur und bei optimaler Luftfeuchtigkeit nach ca. 30 Minuten mit 
der Beschichtung der abgetrockneten Böden begonnen werden.

LeraFloor®  ProTEC matt wird flächendeckend aufgetragen, vorzugsweise mit einem 
Flachmop. Bereits nach ca. 30 Minuten (in Abhängigkeit von der Raumtemperatur, Luft­
feuchtigkeit, Belüftung etc. und bei bestimmungsgemäßer Anwendung) kann die nächste 
Schicht ordnungsgemäß aufgetragen werden. Je nach Saugfähigkeit 2 - 3 mal auftragen 

mit ca. 25 ml pro m2 je Auftrag.
Die abgetrocknete Oberfläche kann mit einer Poliermaschine (ca. 1000 U/min) aufpoliert 
werden.

Chemisch-technische Eigenschaften
Merkmal Spezifikation

Aussehen trübe, weisse Flüssigkeit

pH-Wert 8,2 - 8,8

Einsatzgebiete
Beschichtung matt

Abwasserverhalten
Bei bestimmungsgemäßer Anwendung und Einhaltung eventuell gegebener örtlicher Vor­
schriften sind uns keine nachteiligen Auswirkungen auf die Umwelt bekannt geworden.

Lagerhinweise
In gut verschlossenen Gebinden kühl und trocken lagern.
Vor direkter Sonneneinstrahlung sowie Frost- und Hitzeeinwirkung schützen.

Wir beraten Sie gerne!

Kontakt Reiniger LeraFloor
LeraFloor@stockmeier.com
+49 521-3037-5500

Produkteigenschaften
Ready to use

Nicht enthalten
Farbstoffe
Duftstoffe

Konformität
DIN 18032
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Beim Einsatz der Produkte sind die für den Umgang mit Chemikalien gültigen Vorsichtsmaßregeln zu beachten. Lager- 
und Gefahrenhinweise sowie Sicherheitsratschläge entnehmen Sie bitte den jeweils gültigen Sicherheitsdatenblättern. 
Anwendungslösungen und Reste der Produkte sind entsprechend den behördlichen Auflagen zu entsorgen. Die 
aufgeführten Hinweise entsprechen unseren bisherigen Erfahrungen. Mit Rücksicht auf die unterschiedlichen 
Betriebsbedingungen ist aber nur eine unverbindliche Information und Beratung möglich. Deshalb können wir 
keinerlei Haftung auch gegenüber Ansprüchen Dritter übernehmen. Irrtümer, Änderungen und Druckfehler 
vorbehalten. Unverbindliche Produktinformation, Druckdatum 22.11.2022, unterliegt nicht dem Änderungsdienst.

STOCKMEIER Chemie GmbH & Co. KG
Am Stadtholz 37
Bielefeld
www.stockmeier.com
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